
Poţi deveni specialist în cultură şi civilizaţie ebraică: alege masterul specializat de la 

Facultatea de Litere 

Structurat pe patru semestre, masterul de “Cultură şi civilizaţie ebraică” oferă studenţilor cursuri 

semestriale, cursuri modulare şi prelegeri susţinute de profesori şi cercetători de renume atât 

din România cât şi din mai multe universităţi din Israel, Franta, SUA. Cursurile şi prelegerile 

sunt deschise şi celorlalţi studenţi ai Universităţii din Bucureşti, în sistemul de credite 

transferabile. 

În cadrul acestui program poti întâlni specialişti în civilizaţie ebraică, exegeză biblică şi mistică 

iudaică, poţi învăţa despre ocultismul cabalei, poţi studia limba ebraică şi literatura evreiască, 

poţi dobândi cunoştinţe aprofundate de istorie iudaică antică, medievală, modernă şi 

contemporană, poti afla amănunte din istoria intelectualităţii evreieşti, istoria evreilor din 

România, istoria sionismului, politica Orientului Mijlociu, evrei, creştini şi musulmani în Evul 

Mediu şi multe altele. 

D-na Lector Univ. Dr. Felicia Waldman, Coordonator al programului de master şi al Centrului de 

Studii Ebraice Goldstein-Goren (sub a cărui egidă şi cu a cărui finanţare funcţionează masterul) 

ne prezintă importanţa şi originalitatea acestui program: 

“Credem că programul de master pe care îl propunem este deosebit nu numai prin faptul că se 

referă la un domeniu foarte specializat, de mare actualitate şi interes atât pe plan intern cât şi 

internaţional, care deschide studenţilor noi perspective atât în ce priveşte oportunităţile de lucru 

cât şi de continuare a studiilor (doctorat, cercetare), ci şi pentru că pe lângă cursurile 

semestriale oferim celor interesaţi cursuri modulare şi prelegeri susţinute de mari personalităţi 

din ţară şi din străinătate, care, spunem noi, completează în mod fericit cunoştinţele acumulate 

în cadrul curriculei academice. Cea mai bună dovadă a importanţei şi oportunităţii acestui 

master este reuşita absolvenţilor noştri.” 

Dată fiind natura specială a acestui master, care acoperă o arie vastă de subiecte, nu sunt 

necesare cunoştinţe prealabile în domeniu, el fiind deschis absolvenţilor oricărui program de 

licenţă. Pe lângă informaţie, masterul inzestrează absolvenţii cu capacitate de analiză, 

comparaţie, sinteză şi comunicare. În plus, studenţii programului au acces la un număr de burse 

oferite de Statul Israel exclusiv celor înscrişi la studii de mater in domeniul studiilor ebraice, 

precum şi la burse de specialitate din SUA”. 



Notă: Centrul de Studii Ebraice Goldstein Goren face parte din familia Centrelor de Excelenţă în 

Studii Ebraice “Goldstein Goren”, din care mai fac parte centrele cu acelaşi nume de la 

Universitatea New York, SUA, Universitatea de Studii din Milano, Italia, Universitatea Ben 

Gurion, Beer Sheva, Israel şi Universitatea Tel Aviv, Israel. De asemenea, Centrul are acorduri 

bilaterale şi colaboreaza cu renumite universităţii şi institute internaţionale din Israel, SUA, 

Austria, Franta, Turcia, Italia, etc. 

Mai multe detaii despre master 

Contact facultate 

 

http://ublitere.srw.ro/files/master/Masterat%20Cultura%20si%20Civilizatie%20Ebraica.pdf
http://www.unibuc.ro/ro/listainterioarelitere



